

Anunțuri...

În săptămâna de evanghelizare, 25 febr.– 4 martie, vor fi servicii divine în fiecare seară (mai puțin sâmbătă 3 martie) începând cu ora 18:00, în care sunt invitați următorii predicatori:

- Duminică, 25 febr.– Nelu Brie
- Luni, 26 febr.– Florin Ianovici
- Marți, 27 febr.– Ghiță Moiş
- Miercuri, 28 febr.– Bogdan Ioan
- Joi, 1 martie– Moise Ardelean
- Vineri, 2 martie – Moise Lucaci
- Duminică, 4 martie – Iosif Anca

“Rugați-vă totodată și pentru noi, ca Dumnezeu să ne deschidă o ușă pentru Cuvânt, ca să putem vesti taina lui Hristos.”
(Coloseni 4:3)



Să ne rugăm pentru...

•...săptămâna de evanghelizare care începe din această seară. Dumnezeu să lase Duhul Său să lucreze în biserica noastră într-un mod deosebit săptămâna aceasta. El să vorbească tuturor celor ce vor fi prezenți, atât prietenilor cât și fraților. Domnul să binecuvânteze și să dea putere celor ce vor sluji prin predicarea Evangheliei, prin recitare de versuri, prin cântare, prin mărturii sau prin alte moduri. Doamne, dă izbândă!

„Îmi tânjește sufletul după mântuirea Ta: nădăjduiesc în făgăduința Ta.”
(Ps. 119:81)

SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9-12 Serviciu divin

18-20 Serviciu divin

LUNI: 18-20 Seara adolescenților

MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune

JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic

SÂMBĂTĂ : 18-20 Seară de tineret

Ți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

Dacă aveți motive speciale de rugăciune și doriți ca cineva să vă susțină în rugă înaintea lui Dumnezeu, nu ezitați să ne spuneți. Scrieți-ne pe adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com sau adresați-vă direct fr. Teo Laze și aceste motive vor apărea la rubrica „Să ne rugăm pentru...” din cadrul buletinului duminical. Și nu uitați: împreună suntem mai puternici în lupta spirituală!

TE-AȘTEPT

Te-aștept ca pe o rază de soare
După rana nopților mele
Te-aștept ca pe-o corabie în zare
După naufragiul zilelor grele.

Te-aștept ca pe-o boare de vânt
După potopul lacrimii uscate
Te-aștept ca pe-o ploaie lină
Peste deșertul inimii însingurate.

Te-aștept ca pe-un cântec neștiut
Ca pe un zâmbet după rânjelul urii
Ca pe un zbor de aripi, nevăzut
Peste abisul și spaimele genunii.

Te-aștept, Isuse, ca pe-o
întoarcere acasă

Din țări necunoscute și ostile.
(Petru Lascău)

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



FEMEIA – CREAȚIA LUI DUMNEZEU

“De ce plângi?” “Pentru că sunt femeie”, răspunde mămica. “Nu înțeleg...” zice micuțul. Mămici îl îmbrățișează și spune : “Și n-ai să înțelegi niciodată...”

Mai târziu, copilul își întrebă tatăl: “De ce plânge mămici ?” “Nu știu nici eu! Toate femeile plâng fără motiv”, a fost tot ce i-a putut spune tatăl.

Devenit adult, îl întrebă pe Dumnezeu:

- Doamne, de ce plâng femeile așa de ușor?

- Când am făcut femeia, ea trebuia să fie o ființă deosebită. I-am făcut umerii destul de puternici ca să poarte pe ei toată greutatea acestei lumi și destul de moi ca să fie confortabili. I-am dat forța de a da viață și cea de a accepta respingerea cu care o tratează adesea propriii copii. Forța de a avea grijă de familie în pofida bolilor și oboselii. I-am dat sensibilitatea de a-și iubi copiii cu o dragoste necondiționată, chiar și atunci când ei o rănesc cumplit. I-am dat forța care-i permite să continue când toată lumea abandonează. I-am dat forța de a-și suporta bărbatul în căderile sale și de a-i rămâne alături cu aceeași tărie. Și, în fine, i-am dat lacrimi să plângă atunci când simte nevoia.

Vezi, fiule, frumusețea unei femei nu stă în veșmintele pe care le poartă, nici în chipul ei, nici în coafură. Frumusețea unei femei stă în ochii ei. Aceasta e poarta către inima ei - locul unde se adăpostește dragostea.

Și adesea lacrimile ei sunt cele prin care poți să-i zărești inima.

TOATE FEMEILE SUNT FRUMOASE!



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

În continuarea proiectului de prezentare a familiilor din Biserica „Poarta Cerului” dorim să facem cunoștință cu familia Lupou Traian & Maria.

Aceasta este o familie binecuvântată, care este credincioasă Domnului și Îi slujește din toată inima. Fratele Traian este unul dintre aceia care ne întâmpină mereu la intrarea în biserică, cu o vorbă bună și o strângere de mână, conducându-ne apoi la un loc în biserică de unde să ascultăm Cuvântul Domnului. Cerem Domnului să îl binecuvânteze și să îi dea putere să facă slujba aceasta cu toată inima. Cea pe care Dumnezeu a pregătit-o să îi fie alături este sora Maria, cei doi încheind legământ de căsătorie la data de 16 mai 1973, în Timișoara. Familia Lupou a fost binecuvântată de Cel Sfânt cu doi copii: Remus, care locuiește în Spania, și Cosmin, care locuiește în SUA, și care a avut harul de a-și conduce părinții la Dumnezeu. Remus este căsătorit și are o fetiță, Diana, care în prezent stă cu bunicii, fiind – așa cum au afirmat aceștia – bucuria lor.

Ca și ocupație zilnică, fratele Traian lucrează în construcții, iar sora Maria este pensionară, dar îndeplinește o slujbă deosebit de importantă pentru Împărăția lui Dumnezeu. Ea se ocupă de creșterea nepoatei ei și îi călăuzește totodată primii pași pe calea Domnului (părinții Diane nu s-au întors încă la Domnul, dar ea caută – sub povăța bunicii – să-L cunoască pe Isus, iar pentru aceasta frecventează cu bucurie Școala Duminicală, din cadrul bisericii noastre).

Vorbind despre principiile pe care se bazează viața lor de familie, cei doi soți au afirmat că încearcă, în toate lucrurile, să stea cât mai aproape de Domnul, căutând să facă voia Lui.

Fie ca Dumnezeu să binecuvânteze din plin această familie, să le dea putere să Îl urmeze mereu și să reprezinte o mărturie reală a dragostei Lui, în casa și printre cei apropiați ai lor!

Am dori, ca și biserică, să purtăm în rugăciune familia Lupou întreagă săptămâna viitoare cerând Domnului să îi poarte mereu pe brațul Său, iar în mod special să măntuiască familia fiului lor, Remus.

... a consemnat Andreea Homoșdean

Le urăm
LA MULȚI ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :

Duminică, 25 febr. -

Mirela Roșca

Luni, 26 febr. -

Horățiu Zăgrean și Sanvina Filip

Sâmbătă, 3 martie -

Paul Ursu

„Binecuvântați să fiți voi, care vă încredeți în Domnul și a căror nădejde este Domnul!” (adp. Ier. 17:7)



Zâmbiți, vă rog...

Un bărbier s-a gândit odată că trebuie să-și împărtășească credința cu clienții săi mai mult decât a făcut-o în ultima vreme și a zis: „Astăzi voi mărturisi la primul om care intră pe ușa mea.”

Curând după ce a deschis prăvălia sa, primul om a intrat și a spus: „Doresc un bărbierit!” După ce l-a pofțit să ia loc, bărbierul s-a dus în spate și a făcut o rugăciune rapidă cu disperare spunând: „Doamne, primul client a intrat și îi voi mărturisi despre Tine. Dă-mi dar înțelepciunea să cunosc lucrul corect pe care trebuie să îl spun. Amin.”

Apoi bărbierul a ieșit din spate cu un brici într-o mână și cu o Biblie în cealaltă mână și a spus: „Bună dimineața, domnule. Am o întrebare pentru dumneavoastră... Sunteți gata să muriți?”

DE LA TRISTEȚE LA BINECUVÂNTARE (III)

(continuare din numărul anterior)

O altă rugăciune a lui Iaebeț a fost: "Dacă mâna Ta va fi cu mine..." Ne dăm noi seama cât de important este să știm că mâna Domnului Dumnezeu este cu noi, și ne rugăm noi ca și Iaebeț să fim binecuvântați în felul în care a fost el binecuvântat?

Dar, ce înseamnă practic lucrul acesta: mâna Domnului să fie cu noi? În primul rând eu cred că Iaebeț s-a rugat pentru ocrotire. Apoi, a avea mâna lui Dumnezeu asupra ta înseamnă a avea parte de succese și izbăvire în tot ceea ce faci. Nu ni se relatează în Cartea Cronicilor ce fel de succese a obținut Iaebeț sau cum a fost el ocrotit și protejat de mâna Domnului, dar putem ști din relatările Bibliei despre alți oameni ai lui Dumnezeu care au avut parte de aceleași experiențe, și anume mâna Domnului le-a fost ocrotire și El le-a dat succese și propășire în tot ce făceau acești oameni. Iar, ca exemple, vreau să amintesc de Ezra și Neemia, oameni care au consemnat modul în care mâna Domnului i-a ajutat, i-a protejat și au avut izbăviri și biruințe, pentru că și ei s-au încrezut în Domnul așa cum s-a încrezut Iaebeț. Putem citi referințele: Neemia 2:8-18; Ezra

7:6-9; Ezra 8:22.

Vreau să remarc versetul 22 din cartea lui Ezra, capitolul 8, care spune așa de încurajator pentru noi: "Mâna Dumnezeului nostru este spre bine peste toți aceia care Îl caută, dar puterea și mânia Lui sunt împotriva tuturor celor care Îl păra-sesc". Deci ce vom alege?

Avem asigurarea că dacă Îl vom căuta din toată inima pe Domnul Dumnezeu lui Israel vom avea parte și de binecuvântarea Lui. "Mâna Lui cea bună", cum de multe ori spune Neemia în cartea lui, va fi cu noi. El ne va ocroti, vom avea siguranță, protecție, ajutor, succese, propășiri, împliniri în tot ce vom face. Oare nu este aceasta dorința tuturor dintre noi, să avem succese în tot ceea ce întreprindem? Fără îndoială că da. Însă, să căutăm să avem succese numai cu Dumnezeu împreună, căci fără El nu vom reuși nimic, după cum le spunea și Domnul Isus ucenicilor: "Căci despărțiți de Mine nu puteți face nimic..." (Ioan 15:5-6).

Doamne, fie mâna Ta cea bună întotdeauna peste noi și nu ne lăsa să facem ceva fără a avea binecuvântarea Ta înainte! Amin.

(va urma) *Emil Cuc*



PLANETA CARE PLÂNGE

de Sanda Tulics

Pe planeta care geme
Eu sunt tare bucuros

Căci în mine locuiește
Duhul Domnului Hristos.

Pe planeta care urlă
Eu pășesc cu pas domol
Căci mă-ncred în Dumnezeu
Isus Sfânt și Salvator.

Pe planeta care plânge
Mă trezesc mereu cântând
Și-I dau slavă și mărire
Celui ce m-a pus să cânt.

Pe planeta asta tristă
Eu sunt tare bucuros
Căci în mine locuiește
Duhul Sfânt și credincios.

Pe planeta îndurerată
Eu sunt tare fericit
Căci prin jertfa-I minunată
Domnul Isus m-a iubit.

Rugăciune

Dumnezeule, dă-mi liniștea să accept lucrurile pe care nu le pot schimba, curajul de a schimba lucrurile pe care le pot schimba, și înțelepciunea de a distinge între ele. Trăind fiecare zi în parte, bucurându-mă de fiecare moment în parte, acceptând dificultățile ca pe un drum spre pace, acceptând, așa cum ai făcut Tu, această lume păcătoasă așa cum este ea, nu așa cum aș dori eu să fie. Având încredere că Tu vei îndrepta toate lucrurile. Dacă mă supun voinței tale, voi putea fi fericit în această viață și, împreună cu Tine, pe deplin fericit în cea viitoare. Amin.